
Ανθρωποθυσία στο βωμό του εργοδοτικού κέρδους!

ΠΕΝΕΝ

Χωρίς τέλος συνεχίζονται τα εργατικά εγκλήματα και η συχνότητα τους αυξάνεται στα
εργοδοτικά κολαστήρια όπου η εργατική τάξη καταγράφει και θρηνεί την απώλεια των δικών
της ανθρώπων που γίνονται θυσία της εργοδοτικής αυθαιρεσίας και ασυδοσίας.

Τα εργατικά δυστυχήματα – εγκλήματα παίρνουν μορφή χιονοστιβάδας, γεγονός που αναδεικνύει
περίτρανα ότι οι επιβαρυμένες συνθήκες δουλειάς, η έλλειψη μέτρων προστασίας, ασφάλειας και υγιεινής,
έχουν πεταχτεί στο καλάθι των αχρήστων.

Ενδεικτικά είναι τα στοιχεία των τελευταίων ημερών όπου στις μυλόπετρες του
καπιταλιστικού κέρδους «άλεσαν» τις ζωές 4 εργατών, ενώ οι τραυματισμοί είναι σχεδόν
καθημερινό φαινόμενο!

Ο κατάλογος των εργοδοτικών εγκλημάτων αυξάνεται διαρκώς κάνοντας θρύψαλα τις κυβερνητικές
προπαγανδιστικές κορώνες για μέτρα προστασίας της ανθρώπινης ζωής στους χώρους εργασίας.

Στο πλαίσιο αυτό καταγράφτηκαν 4 θάνατοι την τελευταία εβδομάδα γεγονός που αποδεικνύει του λόγου
το αληθές…

Τελευταία θύματα, ο 51χρονος εργαζόμενος που έχασε την ζωή του στο εργοστάσιο της emfi (πρώην
ΕΒΓΑ) όπως διαπιστώθηκε εργαζόταν σε εξαντλητικά ωράρια που έφθαναν και τις 12 ώρες την ημέρα
μαζί και ο Ναυτεργάτης που έφυγε από την ζωή σε επισκευαζόμενο πλοίο στο Ναυπηγείο της Σύρου.

Βαρύτατες οι ευθύνες της κυβέρνησης των μηχανισμών της και των αρμόδιων εποπτικών
υπηρεσιών για αυτό το μακελειό που συντελείται και η αιτία βρίσκεται στις βάρβαρες και
ανασφαλείς συνθήκες εργασίας!

Σύμφωνα με τα επίσημα στοιχεία στο πρώτο 3μηνο του 2023 προκύπτει ότι η τάξη μας είχε 49
απώλειες ανθρώπινων ζωών που καταγράφονται ως «εργατικά δυστυχήματα»!

Η εργασιακή βαρβαρότητα με την εντατικοποίηση της δουλειάς, τα εξουθενωτικά ωράρια
εργασίας, με τις επισφαλείς σχέσεις εργασίας, την πίεση, τους εκβιασμούς, το καθημερινό
εργασιακό στρες, με την ανύπαρκτη πολλές φορές εκπαίδευση και όλα αυτά σε συνδυασμό με
τα ανεπαρκή μέτρα ασφάλειας για την ανθρώπινη ζωή, αυξάνουν την απώλεια εργαζομένων και
με τον τρόπο αυτό επικρατεί μια εργασιακή ζούγκλα η οποία συνεχώς δημιουργεί νέα θύματα
για την εργατική τάξη της χώρας!

Απαιτούμε:

– Εδώ και τώρα να παρθούν όλα τα αναγκαία μέτρα που προτείνουν οι εργαζόμενοι και οι οργανώσεις
τους για την υγιεινή, την ασφάλεια και την προστασία στους χώρους εργασίας.

– Να πληρώσει η εργοδοσία για τα εργατικά εγκλήματα. Να ενισχυθούν οι έλεγχοι και να θεσμοθετηθούν
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παντού οι επιτροπές με την ουσιαστική συμμετοχή των συνδικάτων στα θέματα υγιεινής και ασφάλειας.

– Να καταργηθεί η αντεργατική νομοθεσία που παρέχει έμμεση ασυλία στην εργοδοσία στο όνομα της
ανάπτυξης και των επενδύσεων.

– Να στελεχωθούν ουσιαστικά οι κρατικοί ελεγκτικοί μηχανισμοί και υπηρεσίες.

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ


